



ИЗДАЕТСЯ С НОЯБРЯ 2000 ГОДА

СИРЕНА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ СТАХАНОВСКОГО ГО ГУМВД Март 2010 г. № 3 (65)

Задержан наркоторговец

В поле зрения стахановской милиции попал молодой человек, который подозревался в изготовлении и реализации наркотических веществ.

Сотрудники отдела уголовного розыска Стахановского ГО ГУМВД, майор милиции Сергей Прасоленко и капитан милиции Роман Тер-Степанов, активно занялись проверкой подозрительного молодого человека.

Правоохранители установили личность «наркоторговца». Им оказался 27-летний стахановчанин, не имеющий постоянного места работы, но имеющий на иждивении жену и ребенка.

После «контрольной закупки» последний был уличен в преступной деятельности и впоследствии задержан.

Как выяснилось в ходе следственных мероприятий, подозреваемый изготавливал и продавал опий и первитин на протяжении последних месяцев. Постоянного места реализации он не имел, но уже имелись постоянные «клиенты».

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 307 УК Украины «Незаконное производство, изготовление, приобретение, хранение,

перевозка или пересылка с целью сбыта, а также незаконный сбыт наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов».

Данная статья предусматривает меру наказания в виде лишения свободы сроком до 12 лет.

Уголовное дело по данному факту будет передано в апреле в суд, где будет принято решение по существу.

Изготовление и торговля наркотиками - тяжёлая национальная и мировая проблема.

Самое грустное во всей этой ситуации, это то, что к наркотикам пристращается преимущественно молодежь.

Не секрет, что спрос порождает предложение.

Торговля наркотическими веществами будет существовать до тех пор, пока само подрастающее поколение не осознает, что наркотики это всего лишь иллюзия счастливой жизни.

Причем за эту «счастливицу иллюзию» в реальной жизни можно поплатиться не только свободой, но и жизнью.

Уважаемые стахановчане! Если вам известна какая-либо информация об изготовлении, сбы-

те наркотических средств или о содержании приетонов, сообщите об этом в Стахановский городской отдел милиции или позвоните по телефону: 4-24-28 или 102.



Ваша информация сохранит здоровье и жизни многих людей, а возможно и ваших близких.

Александр Федотов

На снимке:

- лаборатория научно-исследовательского экспертно-криминалистического центра Стахановского ГО ГУМВД Украины в Луганской области.

Луганскому областному спортивному клубу милиции «Лугань» - 10 лет

Ровно 10 лет назад был создан Луганский областной спортивный клуб милиции «Лугань».

Основная цель клуба – повышение физической готовности милиционеров в овладении ими профессионально-прикладными видами спорта, а также развитие в органах внутренних дел олимпийских видов спорта.



С момента основания клуба работники органов внутренних дел области постоянно принимают участие в спортивно массовых мероприятиях, которые проводятся министерством внутренних дел Украины.

Это дает возможность многим перспективным спортсменам-милиционерам из городских и районных отделов милиции проявить свои таланты и добиться больших успехов в спорте.

Хотелось бы заметить, что наши спортсме-

ны сумели добиться успеха не только на Украине, но и далеко от ее пределов.

Всего в рядах Луганской милиции проходят службу 9 мастеров спорта международного класса, 56 мастеров спорта и 123 кандидата в мастера спорта.

12 марта в стенах ГУМВД Украины в Луганской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное юбилею Луганского областного спортивного клуба милиции «Лугань».

Александр Фефелов, президент ЛОСКМ «Лугань», заместитель начальника ГУМВД Украины в Луганской области, полковник милиции, в своем выступлении особенно отметил достижения стахановских спортсменов.

Почетной грамотой за весомый вклад в развитие спорта среди работников милиции, был награжден Геннадий Лихачев, Заслуженный тренер Украины.

За занятое первое место по итогам 2009 года Стахановский городской отдел милиции получил в подарок от областного спортивного клуба милиции «Лугань» два теннисных стола.

Александр Николаевич Фефелов пожелал нашим спортсменам не останавливаться на достигнутом, всегда и во всем добиваться блестящих побед.

- Стахановские милиционеры восемь раз становились чемпионами Луганского областного спортивного клуба милиции «Лугань», подчерки-

вает майор милиции Владимир Сафонов, старший инспектор профессиональной подготовки сектора кадрового обеспечения.

Сотрудники Стахановского городского отдела милиции регулярно принимают участие во всех соревнованиях спартакиады клуба, таких как: стрельба из боевого оружия, рукопашный бой, офицерское троеборье, многоборье групп захвата, а также кросс. Стало уже доброй традицией из года в год занимать призовые места.

Хотелось бы отметить наиболее ярких спортсменов стахановской милиции, которые смогли добыть не одну победу для нашего отдела: Владимир Цимбал, Андрей Бобровников, Руслан Воронов, Василий Процюк, Елена Пиканова, Гоча Кития, Сергей Скороплетов, Святослав Крыловский, Олег Рыженко, Виталий Сивальнев, Виталий Пирожок, Андрей Девгуть.

За десять лет существования ЛОСКМ «Лугань» многие милиционеры из нашего города сумели достичь небывалого успеха в спорте и значительно продвинулись по карьерной лестнице.

Ираклий Родоная – командир взвода «Гриффон», мастер спорта Украины по кикбоксингу; Захар Колосов – заместитель начальника спецподразделения «Беркут», мастер спорта Украины международного класса по кикбоксингу; Сергей Буркин – преподаватель Луганского училища профессиональной подготовки работников милиции, мастер спорта Украины по кикбоксингу.

Дешевле убрать мусор ...

Не успел со стахановских улиц сойти снег, как взгляду предстали неприглядные картины — мусорные свалки во дворах домов, образованные самими же нерадивыми жильцами, и прочий мелкий мусор, явно недолетавший до урны.

В большинстве случаев всю эту грязь придется убирать городским коммунальным службам. Но не следует забывать и о том, что за чистоту в городе должны беспокоиться, прежде всего, сами жители, что выражается, в первую очередь, в соблюдении элементарных правил благоустройства.

В данном случае будет уместным напомнить, что в январе текущего года Верховной Радой Украины был принят закон об изменении штрафов за нарушение правил благоустройства территорий и населенных пунктов.

Принятым Законом «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Украины в сфере обращения с отходами» вносятся изменения в Кодекс об административных правонарушениях, законы «Об отходах», «О местных государственных администрациях», «О местном самоуправлении в Украине», «О милиции» и другие.

Население наверняка больше всего заинтересуют изменения и дополнения к кодексу «Об административных правонарушениях», согласно которым штрафы за нарушение правил благоу-

стройства увеличились в несколько раз.

Так, принятая редакция предусматривает штраф за нарушения при обращении с отходами для граждан в размере от 20 до 80 необлагаемых налогом минимумов, а для должностных лиц — от 50 до 100 необлагаемых налогом минимумов.

То есть, нарушение требований обращения с отходами во время их сбора, перевозки, хранения, обработки, утилизации, обезвреживания или захоронения отныне влечет за собой штраф для граждан в размере от 340 до 1360 грн., для должностных лиц и субъектов предпринимательской деятельности — от 850 до 1700 грн.

Аналогичные штрафы предусмотрены за нарушение государственных стандартов, норм и правил в сфере благоустройства населенных пунктов, правил благоустройства территорий населенных пунктов.

Изменения в Закон Украины вступили в действие 17 февраля 2010 года.

Вводится такое понятие, как сортировка отходов, то есть их механическое распределение по физико-химическим свойствам и техническим составляющим с целью их подготовки к утилизации. Сжигание бытовых отходов без предварительной сортировки запрещается.

В перечне основных нарушений, на которые горожанам следует обратить особое внимание — это загрязнение прилегающих к объектам терри-



торий на расстоянии 50 метров, отсутствие договора на вывоз ТБО, отсутствие урн, контейнеров для мусора.

Со слов начальника сектора охраны общественного порядка Олега Жижки, контролировать выполнение нового законодательства и составлять административные протоколы, будут не только сотрудники УЖКХ и жилсервисов, но и сотрудники правоохранительных органов.

После внесения изменений и дополнений в Закон Украины «О милиции» в полномочия должностных лиц органов внутренних дел входит и контроль за состоянием улиц, дворов и придомовых территорий.

Глядя на новые штрафы и сделав элементарный подсчет, получается, что сегодня гораздо дешевле купить контейнер или урну, оплатить вывоз мусора, чем платить немалые штрафы.

Александр Селиверстов



В декабре прошлого года в годе Алмазной 29-летний ранее судимый мужчина пришел домой к своей бывшей гражданской жене, которая проживала вместе со своими родителями в частном доме, и начал «выяснять» отношения.

В ходе непродолжительной ссоры мужчина в порыве ярости схватил черенок от лопаты и ударил им по лицу мать бывшей супруги, после чего скрылся.

Женщина была госпитализирована в хирургическое отделение Стахановской городской больницы с диагнозом перелом скуловой кости.

Избил бывшую тещу

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 122 части 1 УК Украины «Умышленное причинение телесных повреждений средней тяжести».

— После совершения преступления 29-летний злоумышленник на протяжении недолгого времени умело маскировался. Постоянно звонил с угрозами и оскорблениями бывшей супруге, затем выехал за пределы Украины, чтобы скрыться от заслуженного наказания, — отмечает майор милиции Леонид Шириков, начальник 1 ГОМ Стахановского городского отдела милиции.

Все это время сотрудниками первого городского отделения милиции проводились оперативно-розыскные мероприятия по установлению местонахождения злоумышленника.

Благодаря умелым и профессиональным действиям майора милиции Вадима Озерянского и капита-

на Валерия Антохина было установлено возможное местонахождение злоумышленника.

При проведении оперативно-розыскных мероприятий, под руководством Леонида Ширикова, подозреваемый был задержан.

Ему предъявлено обвинение. Степень вины и меру наказания определит суд.

Состояние пострадавшей стабильное. В настоящее время она находится в больнице на лечении.

Максимальная санкция статьи 122 части 1 УК Украины предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до трех лет.

Уместно напомнить, что всякое незаконное деяние, рано или поздно будет наказано.

Игорь Загородний

На снимке:

— проведение следственного эксперимента.

Угнали «девятку»

Утром 26 марта в Стахановский городской отдел милиции обратился молодой человек, у которого в районе ВПТУ № 62 угнали автомобиль ВА3-2109.

Вместе с потерпевшим на место преступления выехала следственно-оперативная группа и группа по линии угона автотранспорта отдела уголовного розыска. В течении часа «по горячим» следам, в районе Северо-восточного микрорайона, оперативным работникам Сергею Чубенко и Гоче Кития, удалось задержать угонщика «девятки».

Автомобиль возвращен законному владельцу.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 289 УК Украины «Угон».

Напомним, что такие уголовные действия наказываются лишением свободы сроком до 10 лет.

Анастасия Лошадкина

Мать и отец не платят алименты

Основную массу людей уже не удивляют нерадивые отцы, которые, покинув семью, отказываются платить алименты. Но бывает и такое, когда оба родителя отказываются оплачивать содержание детей.

Так, участковыми инспекторами милиции Максимом Рожиком и Александром Михайличенко собран материал в отношении граждан, которые состоят в браке, имеют двух не-

совершеннолетних детей и лишены родительских прав за невыполнение родительских обязанностей.

Мало того, что дети воспитываются в приюте, не получая материнской ласки, так и алименты их родители платить отказались.

По данному факту возбуждено уголовное дело, и в дальнейшем их судьбу будет решать суд.

Марина Лукинова

За распитие пива - протокол

Правоохранители ведут активную борьбу с правонарушителями, которые употребляют пиво в общественных местах. Так, в этом году уже составлено 56 административных протоколов по статье 178 КУоАП, касающейся распития пива.

Напомним, что 11 февраля этого года вступил в силу Закон "О внесении изменений в некоторые законодательные акты Украины относи-

тельно ограничения употребления и продажи пива и слабоалкогольных напитков". В частности, согласно данному закону запрещается употребление пива (кроме безалкогольного), алкогольных и слабоалкогольных напитков в целом ряде мест - учреждениях здравоохранения и образования, общественном транспорте, на остановках транспорта и др.

Олег Жижка

Оружие - опасная игрушка

Под таким названием, в четверг 18 марта, в городском Дворце культуры им. Горького состоялось очередное заседание городского клуба правовых знаний «Фемида».

Уже не первый год отдел культурно-массовой и досуговой работы городского Дворца культуры им. Горького совместно с председателем клуба майором милиции Вячеславом Ворониным, помощником начальника отдела по взаимодействию с общественностью и средствами массовой информации Стахановского ГО ГУМВД, проводят встречи учащейся молодежи с работниками милиции.

На заседаниях клуба правовых знаний «Фемида» освещаются наиболее актуальные для молодежи темы, относительно правовой сферы.

Последняя встреча была полностью посвящена оружию. Его видам, классификации и ответственности за хранение и ношение.

Работник городского Дворца культуры, Диана Трунова, рассказала учащимся ВПУ №82 об истории возникновения оружия и его опасности в

современном мире.

Более подробно о видах оружия, ответственности за его хранение рассказал Владимир Цимбал, старший инспектор разрешительной системы Стахановского ГО ГУМВД, майор милиции. Также, Владимир Иванович напомнил ребятам о том, что до 31 марта проводится месячник добровольной сдачи оружия.

Подробнее об уголовной ответственности за ношение оружия учащимся ВПУ № 82 рассказал Евгений Демьяненко, начальник сектора борьбы с незаконным оборотом оружия и взрывчатки отдела уголовного розыска Стахановского ГО ГУМВД, майор милиции.

Ребята охотно задавали вопросы правоохранителям.

По окончании беседы работники милиции раздали каждому участнику встречи информационный бюллетень Стахановского ГО ГУМВД «Сирена», она из статей которого натолкнула нас на тему следующей встречи.

Статья, посвященная изменениям в законо-



дательстве, касаемо запрета употребления слабоалкогольных напитков и пива в общественных местах, вызвала у ребят массу вопросов.

Учащихся ВПУ № 82 наиболее интересовало, что в Стаханове относится к общественным местам, как милиция будет контролировать молодежь, и, какие штрафы предусмотрены за данное нарушение.

Заседание клуба правовых знаний «Фемида», которое состоится в мае в ГДК им. Горького мы обязательно посвятим этой теме.

Виктор Говоров

Воровали кабель

С конца января до середины февраля в разных районах города было зафиксировано четыре хищения телефонного кабеля. Длина похищенного кабеля колебалась от 25 метров до 82.



В ходе оперативно-розыскных мероприятий были установлены личности похитителей кабеля. Ими оказались двое молодых людей, один из которых ранее судим.

- Оба горе приятелей нигде не работают и не учатся. Фактически сидят на шее у своих родителей, - подчеркивает майор милиции Евгений Симахин, следователь следственного отдела Стахановского городского отдела милиции.

Прежде чем правоохранители задержали подозреваемых они уже успели обжечь и продать кабель, а вырученные деньги потратить на продукты питания и алкоголь.

Сумма причиненного ущерба составляет более 2000 грн.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 185 части 2 УК Украины «Кража».

Приятелям, согласно санкции данной статьи, грозит до пяти лет лишения свободы.

Ведется следствие.

Анастасия Лошадкина



«Волк» и семеро козлят

дены шесть коз и один козел.

В течение суток путем оперативно-розыскных мероприятий правоохранители задержали главного подозреваемого. Им оказался 26-летний молодой человек цыганской национальности, ранее не судимый, нигде не работающий.

Когда был найден подозреваемый, было уже поздно, от коз остались лишь «рожки да ножки». 26-летний злоумышленник резал всех животных, а мясо продал.

- Правоохранители изъяли у подозреваемого деньги, вырученные от продажи мяса в сумме 1650 грн., - отмечает Андрей Степанюк, следователь следственного отдела Стахановского ГО ГУМВД.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 185 части 3 УК Украины «Кража». Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком от 3 до 6 лет.

Ведется следствие.

Павел Никульников

Украли буренку

На днях в дежурную часть Стахановского городского отдела милиции поступило сообщение, о том, что в городе Алмазной прямо из сарая пропала 11-летняя корова.

На место происшествия сразу же выехала следственно-оперативная группа.

Двор, где находилась корова по кличке Марта, охраняла 10-летняя собака, которая, в силу своего возраста, не смогла уберечь буренку.

Правоохранители установили, что сарай, в котором была Марта не запирался.

По мнению правоохранителей, основным из составляющих этого факта был не запечатанный сарай, который вероятнее всего послужил поводом пропажи коровы.

Найти буренку пока не удалось, принимают активные меры розыска, устанавливаются лица причастные к случившемуся и возможное местонахождение буренки.

Самое грустное во всей этой ситуации это то, что Марта, за десять дней до своего исчезновения отелилась. Теперь маленький грудной теле-



нок остался сиротой без материнского молока.

Работники милиции настоятельно рекомендуют всем хозяевам домашних животных, в особенности крупного рогатого скота, побеспокоиться об их сохранности.

Запирные устройства на дверях и окнах сведут к минимуму риск исчезновения ваших домашних питомцев.

Евгений Тарута

ЗЛОСТНЫЕ АЛИМЕНТЩИКИ

За последние годы значительно увеличилось количество неплательщиков алиментов.

Начальник сектора гражданства, иммиграции и регистрации физических лиц Стахановского ГО ГУМВД, майор милиции Елена Шпитальная (на фото), объяснила, что алименты на содержание ребенка (истцом может быть не только бывшая жена, но и муж или опекун) назначает суд.



Если предыдущее законодательство, действовавшее еще с советских времен, на выплату алиментов на одного ребенка предусматривало 25% от всех видов заработков ответчика, на двух – 33%, на трех и более – 50%, то теперь все определяет суд.

Алименты выплачиваются или в твердом размере, или в каком-то процентном отношении со всех видов дохода ответчика – заработной платы, пенсии, пособия по безработице и т. д. Но в любом случае сумма алиментов должна составлять не менее 30% прожиточного минимума на ребенка соответствующего возраста.

Конечно, с выплатой алиментов не все столь однозначно. Среди неплательщиков весьма велика доля алкоголиков, наркоманов и бомжей. Многие должники – безработные. Однако, как показывает практика, большая часть тех, кто уклоняется от выплаты алиментов – это люди, которые имеют источники дохода, но сознательно избегают выплат.

Они могут работать без официального тру-

доустройства или быть устроенными на минимальную зарплату, получая сумму «в конверте».

Еще одна не маловажная проблема, с которой сталкиваются сотрудники СГИРФЛ при поиске алиментщиков, заключается в том, что некоторые неплательщики уезжают на заработки в другие страны, – отмечает Дарья Шарандина, старший инспектор по учетам СГИРФЛ.

Искать неплательщика алиментов за пределами страны сложно, да и устраиваются они часто без официального оформления. Такие безответственные родители объявляются в межгосударственный розыск. Если люди находящиеся в межгосударственном розыске попадают в поле зрения правоохранителей, то ответственности им не избежать.

Ответственность за неоднократное уклонение от уплаты алиментов предусмотрена статьей 164 Уголовного Кодекса Украины.

Если алименты выплачиваются не в полном размере или нерегулярно, то набеждает долг, дающий основание для возбуждения уголовного дела.

В прошлом году у нас в производстве было 30 розыскных дел, из которых 23 раскрыто, а виновники привлечены к ответственности. В этом году розыскных дел 11, из которых 5 раскрыто.

Даже находя «злостного» неплательщика, сотрудники СГИРФЛ беседуют, убеждают, напоминают о родительских обязанностях, но часто слышат ответ: "Мне проще отказаться от родительских прав. Что для этого нужно подписать?" или «Я бы платил алименты, но денег самому едва хватает на жизнь».

Тенденция уклонения от уплаты алиментов прослеживается во всем мире, и, по мнению психологов, за отказом платить алименты чаще всего кроется желание отомстить бывшей супруге. Бывший муж часто предпочитает забыть о благополучии ребенка.

Нередки ситуации, когда женщина провоцирует бывшего супруга, запрещая ему после развода встречаться с ребенком. Психологи утверждают, что это большая ошибка, вызывающая у мужчины ответный протест. Кроме того, по мне-

нию специалистов, в последние годы значительно изменились социальные установки. И если заработок женщины превышает зарплату бывшего мужа, то тот просто не считает нужным платить алименты.

– Хочу заметить, что согласно 141 статьи Семейного Кодекса Украины, оба родителя имеют равные права и обязанности относительно ребенка. И даже если кто-либо из родителей проживает отдельно, это ни в коей мере не освобождает его от обязанностей. Необходимо обратить внимание на то, что свои обязательства перед несовершеннолетними детьми родители могут выполнять не только по решению суда.

Состоящие в разводе родители по желанию заключают необходимый договор, на свое усмотрение, определяя сумму алиментов для ребенка. В случае нарушения такого обоюдного договора истец обращается к нотариусу, чтобы зафиксировать сложившуюся ситуацию.

По договоренности алименты могут быть выплачены сразу единой суммой. В качестве алиментов не проживающие с ребенком родители могут оформить на его имя недвижимость (дом, квартиру), транспорт или другое имущество, – отмечает Елена Анатольевна.



Любопытно, что среди неплательщиков не только отцы, но и матери. Даже в нашем городе подобные случаи имеют место. В их числе «неблагополучные» женщины, лишённые родительских прав или отказавшиеся от своих чад.

Тем не менее, они обязаны четверть, треть, а порою и половину своего заработка выплачивать, например, детским домам, где воспитываются их дети.

Анастасия Лошадкина

Техническая поддержка

КомпСервис
 Ноутбуки
 Компьютеры, комплектующие
 Антивирусные программы
 Заправка и ремонт принтеров
 Обслуживание предприятий
 Канцелярские товары
С нами выгодно всегда!
 г. Стаханов, ул. Мажедова, 11, тел. 8 (06444) 9-38-52,
 моб: 8(050)938-18-15 Сервисный центр моб: 8(095)811-18-90,
 Интернет-магазин: www.comps.lg.ua

КОМПЬЮТЕРЫ
 Комплектующие
 Оргтехника, Телефоны
 Радиотелефоны
 Расходные материалы
Продажа в кредит!
«КРИСТАЛЛ» Стаханов, ул. Кирова, 48 тел: (06444) 4-29-56
 в районе рынка за Домом мебели
kristal@st.lg.ukrtel.net

СИРЕНА
 Регистрационное свидетельство
 серии ЛГ № 509
 Управления по делам прессы и
 информации
Главный редактор
 Федотов А.Л.
Исполнительный редактор
 Воронин В.В.

Адрес редакции:
 г. Стаханов, ул. Тельмана, д. 51-а
 тел.: 9-20-37
 E-mail: stakhanov-mvd@i.ua

Над вытиском работали:
 Вячеслав ВОРОНИН,
 Анастасия ЛОШАДКИНА

Наш расчётный счёт:
 получатель :
 ГО ГУМВД г. Стаханова
 код 08670651, банк УГК г. Луганск
 МФО 804013
 р/с 35222004000106
назначение платежа:
 спонсорская помощь
 для ГО ГУМВД

Отпечатано
 в печатном издательском
 комплексе
 ООО «ПОЛИГРАФИЯ»
 г. Стаханов, ул. Кирова, 37
 тел: 4-28-99
 Тираж 1000 экз.,
 объем 0,5 п.л.